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Slovo starosty 
 

Vážení spoluobčané! 

 

     Letošní apríl opět dostál svému názvu, protože se během něho střídalo počasí 

jak na houpačce. Začátek měsíce byl nádherný. Teplota dokonce dosáhla letních 

23°C. Začalo všechno pukat a kvést. Tomu ještě napomohly deště, kterých během 

měsíce bylo v úhrnu 43 mm. Nejvíce náš však překvapila druhá polovina dubna. To se 

k nám téměř vrátila zima. V naší republice v některých místech napadlo i 15cm sněhu, který 

komplikoval dopravu, protože většina řidičů již přezula na letní pneumatiky. Naší obci se 

tenhle extrém vyhnul, i když jsme i my viděli drobné vločky. Přesto teploty padaly pod bod 

mrazu. Nejnižší teplota v dubnu byla v týdnu před poutí a dosáhla dle naší meteostanice 

téměř -3°C. Někteří z nás jistě naměřili po ránu i nižších hodnot. Rozdíl mezi teplotami 

během měsíce tak dosáhl více jak 26°C. Bohužel ranní mrazy, které trvaly několik dní, 

udělaly velkou paseku na již rozkvetlých ovocných stromech. V pátek před poutí jsem 

mluvil se známými z vinařských oblastí. Ti se úplně hrozili toho, co provedl mráz ve 

vinohradech a meruňkových sadech. O to více nás jistě všechny potěšilo krásné počasí na 

naši pouť, kdy svítilo slunce, jež pěkně hřálo a dodalo tak nám všem příjemnou náladu. 

Dětem také umožnilo si dostatečně užít pouťových atrakcí.   

     V uplynulém měsíci se u nás konal pravidelný jarní svoz nebezpečných a 

velkoobjemových odpadů. Je vidět, že tyto svozy jsou plně využity. V pondělí od nás 

odjížděly plné dva čtyřicetikubíkové kontejnery odpadu, který se svými rozměry nevleze do 

popelnic. Celkem ho bylo 8,4 tun. Je to podobné číslo jako v loňském roce. O stejném 

víkendu provedlo SK Cetkovice také sběr starého železného šrotu. Mladí fotbalisté 

shromáždili z obce téměř 7 t tohoto nepotřebného železa. Ze získaných finančních 

prostředků jsou hrazeny náklady na fotbalovou mládež. 

     V obci během dubna se dodělávaly prořezávky náletových dřevin. S blížící se poutí naši 

pracovníci se soustředili na první sečení trávy tak, aby vše na tuto slavnost vypadalo pěkně 

a návštěvníci tak viděli naši obec v největší kráse. Došlo také ke změně systému svozu 

biologicko-rozložitelného odpadu. Nově jsou na původním místě odvozu u bývalé skládky 

„Výmoly“ přistaveny dva kontejnery. V květnu na ně budeme připravovat zpevněnou 

plochu na místě tělesa skládky vč. manipulační plochy. Dovoluji si Vás požádat, abyste tyto 

odpady ukládali jen do těchto kontejnerů a ne mimo ně. Ke změně bylo přistoupeno kvůli 

lepší manipulaci a „kulturnosti“ svozu. Dále se nám stalo, že k hromadě hlíny v tomto místě 

okamžitě přibyla hromada suti. Chci upozornit, že s odpady je třeba nakládat dle platné 

obecně závazné vyhlášky.  

     Pokračovalo se i na stavbách v obci. Finišuje se na stavbě nových fotbalových šaten. 

Momentálně se pokládají dlažby, dělají se obklady sociálních zařízení. Pokračovat se bude 

na venkovních terénních úpravách, které jsou součástí I. etapy. Proběhlo také výběrové 

řízení na II. etapu. Zde se vítězem stala firma STAVKOM Boskovice. Ta bude dokončovat 

celou stavbu, kde bude zbývat k dodělání fasáda, venkovní obklad, dokončení sociálních 

zařízení, společenské místnosti, prodejního místa, malých tribun a venkovních dlažeb. Na 

tuto etapu se podařilo získat dotaci z PRV JMK ve výši 200.000,-Kč. Celkem by druhá část 

měla stát cca 660.000,-Kč. Nově se také pokračuje na opravách fasády budovy č.p.248. 



 

Květen 2016 

        3 

Interiér se přebuduje na malý byt, který obec po dokončení nabídne k pronájmu. Pokračuje 

se i na projektu zatrubnění části potoka. Projektuje se přeložka plynu a uzavírají se smlouvy 

na věcná břemena. Připravujeme také poptávku na opravu komunikací na ul. Pohorská a 

části Rybníček.       

     Výbornou zprávou je to, že se nám povedlo získat několik dotací. Jednak již zmíněných 

200.000,-Kč z PRV JMK na II. etapu stavby nových fotbalových šaten, dále pak na 

knihovnu 25.000,-Kč z PRV JMK na modernizaci knihovny a 12.000,-Kč na akce 

v knihovně z MK ČR. Velice těžké pak bylo dosáhnout na dotaci na hasičské cisternové 

vozidlo. Po několikerých jednáních se povedlo získat 1.000.000,-Kč z rozpočtu JMK. Tuto 

dotaci dostaly jen tři obce z celého kraje a my jsme byli mezi nimi. Nyní nás čeká důležitý 

úkol, sehnat odpovídající vozidlo za rozumnou cenu. SK Cetkovice se také podařilo sehnat 

z JMK dotaci „Fotbalové hřiště - závlahový systém a zábrany“ ve výši 200.000,-Kč. 

Všechny výše uvedené akce je nutné zvládnout již do konce roku. Je vidět, že nás čeká ještě 

hodně práce.   

     V ohlédnutí za minulým měsícem nesmíme zapomenout i na proběhlé akce. Naše 

knihovna si pro Vás připravila literární kavárnu na procvičení „mozkových závitů“. Hned 

na to navazovala zajímavá výstava „V kuchyni našich babiček“, kterou můžete ještě 

zhlédnout téměř celý květen. Přijďte určitě si připomenout dřívější dobu. Mezi zajímavosti 

výstavy patří staré knihy receptů i ukázka zástěr apod. Proběhla také oslava Cetkovické 

poutě, kdy mimo tradičních pouťových aktrakcí a stánků byly pro domácí i hosty připraveny 

dvě mše svaté na oslavu patronů našeho farního kostela – Sv. Filipa a Jakuba ml. Nechyběla 

i tradiční pouťová zábava, kterou pořádají fotbalisté. Tentokráte však byla účast silně 

poznamenána tím, že na stejné datum vyšly tradiční čarodějnice, jež provází mnoho akcí 

v blízkých obcích.  

     V květnu si pro naše maminky místní organizace KDU-ČSL připravila v kulturním domě 

oslavu „Dne matek“. Maminky a babičky se mohou těšit na vystoupení dětí z mateřské a 

základní školy a na drobné občerstvení. Nesmíme zapomenout i na „Noc kostelů“. O této 

akci budete v dohledné době informováni.  

     Na konec mi dovolte, abych Vám popřál příjemný květen plný slunce, kvetoucí přírody a 

radosti ze života.   

 

                                    Petr Horák 

 

     
************************************************************************************************ 
 

Usnesení č. 17/2016 
z  řádného zasedání zastupitelstva obce Cetkovice 

konaného dne 25. dubna 2016 v kanceláři Obecního úřadu Cetkovice v 17.00 hod. 

………………………………………………………………………........................................ 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje : 
 

- zapisovatele: Mgr. Marii Nechutovou 

- ověřovatele zápisu: Ladislava Čapku a Mgr. Josefa Sychru   
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- program dnešní schůze, jiné připomínky nebyly podány, přítomno 9 zastupitelů, 2 odešli  

  v průběhu zasedání; dále byli přítomni 4 hosté. 

           A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě žádosti a požadavku legislativy (zápis do spolkového rejstříku) sídlo  

   organizace ZO ČSV Knínice na adrese Náves 168, 679 38 Cetkovice  

       A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě vyvěšeného záměru prodej pozemku parc. č. 712/6 v k.ú. Cetkovice o výměře  

   656 m2 paní Kateřině Klofáčové, Křetín 155 a panu Tomáši Buryškovi, Sušilova 9, 680  

   01 Boskovice za cenu 290,-Kč/m2 a pověřuje starostu podpisem kupní smlouvy včetně  

   ustanovení o sankcích při nesplnění podmínek  

       A:  9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– smlouvu č. PV-014330036038/001 o zřízení věcného břemene s firmou E.ON Distribuce,  

   a.s., F.A. Gerstnera 2151/6, 370 49 České Budějovice na parc.č.1051 v k.ú. Cetkovice   

   v rámci stavby „Cetkovice, Zahradní, kabel.NN Krátká“ a pověřuje starostu podpisem  

   smlouvy 

       A:  9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– smlouvu o budoucí smlouvě o zřízení věcného břemene s RWE GasNet, s.r.o., Klišská  

   940, 401 17 Ústí nad Labem na pozemek parc. č. 947/1, 950/1 v k.ú. Cetkovice na akci          

   „Přeložka STL plynovodu ocel DN 80“ v rámci stavby zatrubnění potoku a pověřuje   

   starostu podpisem smlouvy  

       A:  8 hlasů                  N: 0  zdržel se: 1  

– rozšíření opravy budovy č.p.248 (adaptace na sociální byt) s firmou EKOTERM CZ, s.r.o.  

  dle předložené cenové nabídky 

       A:  9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– zprávu z provedené kontroly finančního a kontrolního výboru v příspěvkové organizaci  

   MŠ Cetkovice 

         A: 9   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– zprávu z provedené kontroly finančního a kontrolního výboru v příspěvkové organizaci  

   ZŠ Cetkovice 

         A: 9   hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě žádosti ředitelky MŠ Cetkovice převod přebytku v hospodaření za rok 2015 ve  

   výši 72.826,39 Kč do rezervního fondu a čerpání 75.000,-Kč v roce 2016 z rezervního  

   fondu na provozní účely dle uvedené žádosti  

           A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě žádosti ředitelky ZŠ Cetkovice převod přebytku v hospodaření za rok 2015 ve  

   výši 679,11 Kč a jeho použití v roce 2016 dle předloženého žádosti  

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– účetní závěrku obce Cetkovice k 31.12.2015 a ke stejnému datu účetní závěrky  

   příspěvkových organizací zřizovaných obcí (ZŠ Cetkovice a MŠ Cetkovice)  

                     A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– hospodaření obce k 31.3.2016   

      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– na základě doporučení komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek a zprávě o   

   posouzení a hodnocení nabídek na zakázku „Novostavba fotbalových šaten – II. etapa“ za  
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   vítěze zadávacího řízení s nejnižší cenovou nabídkou firmu STAVKOM spol.s r.o.,  

   Nádražní 1332/32, 680 01 Boskovice za cenu 660.708,-Kč bez DPH a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy o dílo   

                     A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– rozpočtové opatření č.1   

      A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– záštitu a úhradu části nákladů na vánoční koncert Petry Janů ve výši 10.000,-Kč dle  

   žádosti     

                     A: 9  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

– přijetí dotace z rozpočtu JMK PRV ve výši 200.000,-Kč na akci „Novostavba fotbalových  

   šaten – II. etapa“  a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

                      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– přijetí dotace z rozpočtu JMK PRV ve výši 25.000,-Kč na akci „Modernizace knihovny  

   Cetkovice“  a pověřuje starostu podpisem smlouvy  

                      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– přijetí dotace z rozpočtu JMK ve výši 1.000.000,-Kč na pořízení hasičského cisternového  

   vozidla a pověřuje starostu podpisem smlouvy a výběrem vozidla 

                      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– finanční podíl pro SK Cetkovice, z.s. na dotaci „Fotbalové hřiště - závlahový systém a  

   zábrany“, kterou SK obdrželo z rozpočtu JMK. Přesná výše podílu bude stanovena dle  

   skutečných nákladů poptávkového řízení.    

                      A: 9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– vypsání poptávky na opravu místních komunikací (ul. Pohorská, část Rybníčky a  

   podkladních vrstev na nových ulicích a části Zádědiní) 

       A:  9 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0  

– na základě vyhodnocení možnosti čerpání dotace na revitalizaci rybníku Vrbovec dle  

   návrhu firmy AXIOM engineering s.r.o., realizaci tohoto projektu a pověřuje starostu  

   podpisem smlouvy s výše uvedenou firmou dle nabídky 

          A:  7 hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí : 
  

– informace z MŠ a ZŠ vč. ředitelského volna v ZŠ ve dnech 9.5. a 11.5.2016  

– informaci o pokračování projektu zatrubnění části Cetkovického potoka  

– informaci Svazku V+K o možnosti stanovení zástupce obce do pracovní skupiny pro  

   kompletní revizi stanov – obec nebude navrhovat zástupce 

– oznámení firmy E.ON ČR o přerušení dodávky elektrické energie na den 5.5.2016 –  

   trafostanice Cetkovice – Lescus  

– vyhodnocení kalkulace vodného a stočného za rok 2015  

– informaci MěÚ Velké Opatovice, odboru výstavby 

- Oznámení o zahájení územního řízení – Novostavba RD na p.č. 712/5 – 

Petra Žouželková, Velké Opatovice  

- Územní souhlas s umístěním stavby – Novostavba RD na p.č. 712/4 – 

Eduard Cojocaru, Cetkovice 

– žádost Policie ČR a Okresního soudu v Blansku o zprávu z místa bydliště na občany obce  
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– usnesení Exekutorského úřadu Brno-venkov na majetek občana  

– žádost o vyjádření k akci Komplexní pozemkové úpravy v katastrálním území Horní  

   Štěpánov  

– výluku na trati Skalice nad Svitavou – Velké Opatovice dne 5.4.2016  

– zápis z Valné hromady Svazku M+H ze dne 1.2.2016 a informaci o registraci nových  

   stanov Svazku M+H  

– informaci MěÚ Moravská Třebová, odboru dopravy 

- Povolení uzavírky silnic pro konání cyklistických závodů ve dnech 6.-

8.5.2016  

– zápis z povodňové prohlídky na Cetkovickém potoku  

– změna v odvozu bioodpadu z lokality u skládky (nově budou občané ukládat tento odpad  

   do přistavených kontejnerů) a příprava podkladu pod kontejnery  

– informace Katastrálního úřadu pro JMK, pracoviště Boskovice o zamítnutí návrhu ve věci  

   pozemku parc.č.102/3 a 102/1, bude jednání s majiteli na novém postupu  

– připravovaný GP  - oddělení nově par.č.109/2 o výměře cca 60m2 a stavebního projektu  

   ve věci „Antlovy“ zídky  

– žádost Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových o vyvěšení seznamu  

   nedostatečně identifikovaného vlastníka na úřední desce  

– informace hejtmana JMK o plánovaném vojenském cvičení S.E.R.E ve dnech 21.3.- 

   25.3.2016, 9.5.-13.5.2016 a 10.10.-14.10.2016 a možném přesunu vojsk  

– informaci o získání dotace z Ministerstva kultury ČR ve výši 12.000,- Kč na akce  

   v knihovně  

– informace o investičních akcích a opravách v obci  - nové fotbalové šatny, projekt  

   připravované přeložky plynu v rámci zatrubnění části potoku, stav přípravy „Antlovy“ zdi,  

   stav ÚP 

– informaci o proběhlých a připravovaných kulturních akcích  

– výměnu svítidel VO na ul. Sportovní a Řadovky za LED technologii  

– na základě stížnosti občanů svolat jednání s VOS zemědělců a.s. ve věci zápachu 

  

Zastupitelstvo obce ukládá : 
 

– komisi pro veřejnou zeleň zajistit návrh řešení výsadby lokalit hřbitov a pod hřištěm  

       A: 7  hlasů                  N: 0  zdržel se: 0 

 

Pověřuje obecní úřad zajištěním plnění usnesení zastupitelstva. 

 

Všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny.  

 
 

************************************************************************************************ 
 

  Společenská kronika 

 
Naši jubilanti v měsíci květnu: 
 

Staňková Anna        89 let      Nechuta Pavel  65 let   

Učňová Zdeňka        87 let      Štaffová Eva   55 let               
 



 

Květen 2016 

        7 

 

Vinkler Josef            80 let      Kroumov Danko 55 let 

Čapek Václav        70 let      Kotasová Eva   50 let  

                 
Srdečně blahopřejeme           

 

************************************************************************************************ 

 

Informace z Mateřské školy 

 

 

Knížky a pohádky nás baví 

     To byl název jedné z tematických částí našeho 

vzdělávacího programu. S dětmi jsme si povídali o 

oblíbených knihách a pohádkách. Svoji 

nejoblíbenější knihu si také mohly přinést do 

mateřské školy a představit ji ostatním dětem. Z 

čeho je kniha vyrobena a jak vlastně papír, jako 

jeden z nejpoužívanějších materiálů vzniká, jsme si 

vyzkoušeli přímo v mateřské škole. Příprava ručního 

papíru nebyla příliš složitá, a tak se při jeho výrobě 

zapojili i ti nejmenší. Mokrý papír jsme ozdobili, 

usušili a dále jej využijeme pro výtvarné a pracovní 

činnosti.  
………………………………………………........................................................................................ 

 

Poznáváme domácí zvířata a jejich mláďata 

 

     Jarní měsíce jsou časem zrození. Stromy začínají 

pučet a ukazovat listy, ze země vyrážejí nové 

rostliny, většina zvířat má na jaře první mláďata a 

vzduchem se nese čiřikání ptáčků.  

     I děti se na jaro moc těšily. O tom, co se vše děje 

v přírodě, jsme se učili v mateřské škole a také 

pozorovali na vycházkách. Nové přírůstky králíků, 

kuřátek a kůzlátek jsme mohli vidět přímo na 

návštěvě na dvorku některých dětí. Krmení králíků, 

slepic a pozorování skotačení týdenních kůzlátek 

bylo pro děti nevšedním zážitkem.  

 
************************************************************************************************ 

 

Informace ze Základní školy 
 

Čtenář 2016 – testování čtenářské gramotnosti 

 

První týden v dubnu proběhlo šetření čtenářské gramotnosti, do které jsme se přihlásili u 

společnosti SCIO.CZ. 
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Přihlásili jsme všechny žáky od druhého do pátého ročníku. Žáci postupně po přihlášení do 

připravené aplikace plnili jednotlivé čtenářské úkoly, které se operativně přizpůsobovaly 

čtenářské dovednosti každého žáka. Kdo úkol splnil nejrychleji, se sice radoval, ale pak 

zjistil, že to není žádná výhra. Protože program propouštěl nejdříve ty, kteří úkoly 

nezvládali, naopak nejlepší čtenáři se udrželi velmi dlouho. 

 

Naše výsledky: 

2. ročník 

-  jeden žák čte na úrovni konce druhé třídy a třetí třídy 

-  tři žáci čtou na úrovni čtvrté třídy a poloviny páté třídy 

3. ročník 

-  dva žáci čtou na úrovni čtvrté až poloviny páté třídy 

-  jeden žák čte na úrovni první třídy a poloviny druhé třídy 

-  dva žáci čtou na úrovní konce páté třídy a šesté třídy 

4. ročník 

-  jeden žák čte na úrovni konce páté třídy a šesté třídy 

-  jeden žák čte na úrovni čtvrté třídy a poloviny páté třídy 

-  jeden žák čte na úrovni sedmé třídy a poloviny osmé třídy 

5. ročník 

-  čtyři žáci čtou na úrovni sedmé třídy a poloviny osmé třídy 

-  pět žáků čte na úrovni konce páté třídy a šesté třídy 

- dva žáci čtou na úrovni konce druhé třídy a třetí třídy 
………………………………………………........................................................................................ 
 

Kašpárkův svět 

 

     Ve středu 27. 4. 2016 nám dopolední vyučování 

zpestřilo Divadlo Kašpárkův svět z Opavy.  

     Žáci základní školy a děti z mateřské školy sledovali 

zábavnou pohádku plnou vtipných výroků, které 

vyvolávaly bouřlivý smích. Pohádka pojednávala o 

jednom království ohroženém čertem a o vtipném a 

chytrém kašpárkovi, který se postaral o záchranu 

princezny. Kašpárek se potkal s loupežníkem, bábou 

Čárymárou a čertem Hejhulou. Od báby Čárymáry se mu podařilo tajně získat zaklínadlo na 

odvolání čerta. 

     Pohádku hranou marionetami jsme v naší škole zhlédli poprvé. Na závěr vystoupení si 

žáci mohli marionety prohlédnout zblízka. 
………………………………………………........................................................................................ 

 
 

Základní škola Cetkovice se zapojila do celorepublikové akce konané v měsíci dubnu s 

názvem - "Ukliďme svět, ukliďme Česko 2016".  
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Do projektu byly zapojeny všechny ročníky 

základní školy. V pátek 22.4. v 8 hodin ráno 

vyrazili žáci ze školy, vybaveni ochrannými 

rukavicemi a igelitovými pytli, a prošli okolí 

budovy ZŠ - školní zahradu, prostranství kolem 

kostela, obchodu a autobusové zastávky, kde 

sbírali drobné odpadky. Potom se přemístili na 

víceúčelové hřiště, které si uklidili, aby jej 

mohli bezpečně používat. Zde byla jejich práce 

a snaha odměněna volnou chvilkou na 

průlezkách.  

Po návratu do školy se žáci nasvačili a čekala je netradiční výuka. Tematicky navázali na 

danou akci a zábavnou formou se seznámili s tříděním odpadu. Děti se dověděly, jak 

správně třídit a zacházet s použitými obaly od potravin, co dělat s odpadky 

vyprodukovanými běžně v domácnosti.  Škola byla nově vybavena nádobami pro třídění 

odpadu. Ve škole budeme třídit odpad na plasty, papír, sklo a směsný odpad. Pokud se nám 

podaří jednotlivé druhy odpadu správně vytřídit, umožníme tak jeho další zpracování při 

recyklaci. 

Děti připravená akce bavila a na závěr dne si vytvořily plakáty s kontejnery, kam 

vlepovaly jednotlivé obrázky tříděných produktů. Díla si vystavíme v budově školy, aby 

nám sloužila jako motivace do dalších dnů.  Doufáme, že naší aktivitou přispějeme k 

ochraně životního prostředí :-). 
………………………………………………........................................................................................ 

 

Noc s Andersenem 

 

     Místní knihovnu v Cetkovicích jsme s žáky 

navštěvovali každoročně. Žáci se seznamovali 

s prostředím knihovny, někteří se zapisovali mezi 

čtenáře, povídali jsme si o knihách. Minulý rok 

jsme se s paní Jankovou dohodli, že realizujeme 

Noc s Andersenem. Letos se plány staly 

skutečností. 

     Děkujeme paní Blance Jankové za příjemné chvíle prožité v knihovně z pátka 1. 4. na 

sobotu 2. 4. 2016. Paní Janková si na tento den připravila bohatý program zaměřený na 

seznámení s životem a tvorbou spisovatele H. CH. Andersena. Účast na nabízeném 

programu využilo 14 žáků. 

     Tato nová aktivita se všem velmi líbila a plánujeme další pokračování.  

Podrobnější informace vám předá samotná paní Janková. Ještě jednou děkujeme. 
………………………………………………........................................................................................ 

 

ŠKOLNÍ DRUŽINA PŘI ZŠ CETKOVICE 

(březen 2016 – duben 2016) 

 

      Březen přinesl nová, žákům blízká témata - tající sníh, první jarní kvítky, probouzející 

se přírodu. Toto se prolínalo všemi výchovnými složkami. V odpočinkových činnostech 
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formou diskusních kruhů, skupinových 

rozhovorů, kolektivních her - předem 

smluvená reakce na slova spojená s pojmy 

vztahující se k březnu, jména květin atd. Ve 

výtvarných činnostech – kreslení sněženek, 

v pracovních pak plastické dokončování 

stříhanými proužky krepového papíru. 

Rovněž Velikonocům byla věnována velká 

pozornost a výtvory s tímto přímo související – tedy obrázky, papírové slepičky, kuřátka, 

vejce a zahrádky velice vkusně oživily interiér třídy.  

 

     Duben žáci uvítali Aprílem a malými žertíky. Poté si společně všímali rozmarů počasí. 

Opětovně veškeré činností byly motivovány právě těmito jevy. Děti si plně uvědomovaly 

zásadní znaky deště, sněžení, silného větru. Pracovaly jednotlivě i ve skupinách. Opravdu se 

jim povedl závěsný mrak i dešťové kapky. Taktéž slunci se dostalo patřičného prostoru. 

Bylo vyrobeno v několika variantách a zavěšeno, tentokráte na okna. Dalším tématem byl 

Den Země. Tento projekt, pečlivě propracovaný, aby protínal veškeré výchovné i pobytové 

momenty, vyvrcholil samotným tříděním odpadu v ZŠ a zužitkováním odpadového 

materiálu, který si děti nanosily z domova – vyrobily si z nich strašidla. Společně pak jedno 

obří strašidlo pod velením Filipa Pospíšila a Ivo Dvořáka. A konečně závěr dubna patřil jak 

jinak, než čarodějnicím.  

 

Poznámka 

Vzhledem k dlouhodobé nemoci paní vychovatelky Anny Sekaninové, nastoupila jako 

zástup vychovatelka Zuzana Richterová. Tato navázala na předchozí období a společně se 

žáky navštěvujícími kroužek ,,Šikulové“ doplnila chybějící termíny. 
 

Četba:  Březen – Robinson – verze pro děti  

            Duben – Hup a Hop 
 

************************************************************************************************ 
 

Sportovní klub Cetkovice 
 

Poděkování 
 

Dovolujeme si touto cestou poděkovat všem, kteří navštívili tradiční Pouťovou zábavu a 

také všem pořadatelům, kteří se na přípravě, průběhu a úklidu podíleli. Přestože byla akce 

díky čarodějnicím doprovázena menší účastí, nechyběla všem dobrá nálada a spokojenost. 

Získané prostředky budou použity na chod klubu. 

 

Sběr železného šrotu   

 

     Stejně jako v předchozích pěti letech uspořádal i letos SK Cetkovice, z.s. po obci sběr 

železného šrotu. Tato akce se již stala součástí jarního úklidu obce, kdy ve stejný čas obec 

Cetkovice pro své občany připravuje svoz nebezpečného odpadu a také přistavuje 

velkoobjemové kontejnery.  
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     A tak v pátek 15. dubna 2016 vyrazili členové klubu od 16 hodin po obci na traktoru na 

svoz nepotřebného železa. Počasí proti předpovědím „sběračům“ přálo, a tak objeli celou 

obec. Někdo už měl šrot před domem připraven a některým spoluobčanům se pomáhalo 

ho vynosit ze dvorů, zahrad, kůlen či sklepů. Mladí fotbalisté se občas pořádně zapotili, 

protože do některých míst (část ulice Kaplice, Řadovky, Školní) nebylo možné vjet větším 

traktorem, a tak bylo nutné vše odnést na kraj těchto ulic. Největší dřinou asi bylo vynesení 

starého kotle na tuhá paliva po úzkých železných schodech ze sklepa kulturního domu. Se 

samotným svozem se končilo už za tmy ve 20.30 hodin. K velké radosti fotbalistů se letos 

posbíralo po obci téměř 7 tun starého nepotřebného železa. Cena kovového šrotu sice proti 

předchozím letům byla podstatně nižší, ale i tak panovala mezi účastníky spokojenost. 

Pro shromážděný železný odpad si pak v pondělí přijeli pracovníci firmy Kovošrot Henzl 

Boskovice.  

    Děkujeme na tomto místě hlavně těm spoluobčanům, kteří nám železný šrot 

darovali. Výtěžek půjde z převážné části na provoz mládežnických fotbalových 

družstev v Cetkovicích a také na provoz spolku. Nesmíme zapomenout i poděkování 

Tondovi Baběrádovi, který zajistil a také řídil traktor s vlečkou z Agrospolu Knínice. 

Tomu pak děkujeme za zapůjčení.  
    Dále bychom rádi poděkovali našim členům, kteří přispěli svou prací ke zdárnému 

průběhu svozu. 

 

Zleva nahoře: Jakub Pospíšil 

Zleva dole: Petr Horák, Václav Baběrád, Aleš Petlach, Tomáš Pospíšil, Tomáš Sychra, 

Miroslav Sychra (chybí Antonín Baběrád, který fotil) 
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Fotbal v květnu: 
  
MUŽI: 

NE 8.5.2016        13.30 h Vavřinec „B“ - Cetkovice       

NE 15.5.2016      16.30 h Cetkovice - Skalice nad Svit. „B“  

NE 22.5.2016      16.30 h Lipůvka „B“ - Cetkovice    
 

DOROST:  

NE 8.5.2016        14.00 h Veverská Bítýška - Cetkovice Odjezd autobusu – 12.15h 

NE 15.5.2016      14.15 h Cetkovice – Dědice    

NE 22.5.2016      14.00 h Bučovice - Cetkovice            Odjezd autobusu – 11.45h 

NE 29.5.2016      14.15 h Cetkovice – FK Drnovice 
 

MLADŠÍ ŽÁCI:  

NE 8.5.2016       10.45 h Boskovice - Cetkovice   

NE 15.5.2016     10.00 h Šošůvka - Cetkovice  

SO 21.5.2016     14.00 h Cetkovice - Lipovec 

ST 25.5.2016       17.00 h Adamov - Cetkovice 

SO 28.5.2016     14.00 h Žijeme hrou - Cetkovice 
 

Přijděte povzbudit naše fotbalisty.  
 

*********************************************************************************************** 

Informace 

 

Zubní pohotovost o víkendech – Květen 2016 

Den Lékař Adresa Telefon 

1.5. MUDr. Kulhánková Křtiny, Zdrav. středisko 516 414 291 

2.5. MUDr. Beranová Blansko, Gellhornova 9 735 056 656 

3.5. MUDr. Ševčíková B. Blansko, Svitavská 1A 516 416 386 

8.5. MUDr. Ševčíková R. Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 454 

9.5. MUDr. Kopáčková Letovice, A. Krejčího 1a 516 474 369 

10.5. MUDr. Šumberová Lysice, Komenského 429 516 472 227 

16.5. MUDr. Švendová Křtiny, Zdrav. středisko 516 439 404 

17.5. MUDr. Tomášková Blansko, Pražská 1b 731 144 155 

23.5. MUDr. Tomaštíková Adamov, Smetanovo nám. 327 516 446 398 

24.5. MUDr. Vrtělová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 455 

30.5. MUDr. Well Adamov, Smetanovo nám. 327 516 447 605 

31.5. MUDr. Zouharová Poliklinika Blansko, Sadová 33 516 488 450 
 

Služba je sloužena od 08:00 do 13:00 hodin. Mimo výše uvedenou dobu je služba zajištěna v Brně 

na adrese Úrazová nemocnice, Ponávka 6, tel. 545 538 111. Úrazová nemocnice službu zajišťuje 

ve všední dny od 17:00 hodin do 07:00 hodin. O sobotách, nedělích a svátcích nepřetržitě 24 hodin.  
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************************************************************************************************ 
 

Čtení pro zábavu a poučení 
 

Pranostiky na měsíc květen 
  

 Až přijde máj, vyženeme kozy v háj. 

 Bujný květ – plný úl. 

 Chladno a večerní mlhy v máji hojnost ovoce 

a sena dají. 

 Chladný květen bude-li rositi, mnoho sena 

budeš kositi. 

 Chladný květen, červen vlažný je pro sýpky, 

sudy blažný. 

 Deštivý květen – žíznivý říjen. 

 Je-li květen chladný, rok nebude hladný. 

 Je-li květen teplý a jasný, bude červen deštivý. 

 Jestli v máji neprší, červen to dovrší. 

 Kdo se v máji ožení, přivodí si soužení. 

 Když máj vláhy nedá, červen se předá. 

 Když se v máji blýská, sedlák si výská. 

 Studený máj – v stodole ráj. 
 

 

……………………………………………………………………….................................................... 

 

 

Pankrác(12.května) 

     Prý se narodil kolem roku 290. Jeho maminka 

zemřela hned po jeho narození a otec velmi brzy po té. 

Pečoval tedy o něj strýc. Žil v době, kdy císař Dioklecián 

neměl v oblibě křesťany a kdo se ke křesťanství hlásil, 

byl potrestán smrtí. Ani hodně mladý Pankrác se 

přesvědčit nedal, a tak mu byla sťata hlava. Traduje se, 

že jeho tělo schovala jedna žena v katakombách a asi 200 

let po tomto činu tehdejší papež dal postavit nad 

Pankrácovým hrobem kostel. Za nějaký čas zde postavili 

baziliku, která zde stojí dodnes. 

 

 

Servác(13.května) 

     Narození dalšího "ledového světce" spadá do 4.století. Stal se biskupem v Belgii. Ví se, 

že zemřel 13. května v Holandsku na zimnici. Jméno Servác je patronem několika měst – 

např. Maastrichtu nebo Goslaru. Je patronem a ochráncem zámečníků a stolařů. Původ jeho 

jména je pravděpodobně v latinském slově "servare," což znamená uchovávat, střežit. Ve 

zmíněném Maastrichtu se na jeho počest koná každých 7 let velká pouť. 
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Bonifác(14.května) 

     Ten se podle legendy narodil v Římě ve 3. století. Bohatá Římanka – křesťanka - jej 

poslala do Tarsu v Malé Asii (dnešní Turecko), aby tam pro ni se svými druhy vyhledával 

ostatky mučedníků. Bonifác se do té doby o křesťanskou víru nezajímal, a tak bral cestu 

spíše jako povyražení. V Tarsu byl svědkem toho, jak jsou zde křesťané krutě a bez soucitu 

v celých zástupech veřejně pro víru zabíjeni. Pod vlivem hrůzných zážitků se veřejně 

přihlásil k víře Ježíšově. Byl okamžitě uvězněn a po krutém mučení jej biřicové vhodili do 

vařící se smůly. Legenda říká, že jeho zděšení přátelé přinesli nakonec do Říma ostatky 

jenom jednoho mučedníka - Bonifáce. Tam jej pohřbili. To vše se mělo stát kolem roku 306. 

 

Žofie Bavorská byla druhá manželka Václava IV. a římská a česká královna. Budoucí 

královna vyrůstala v Landshutu u svého strýce Bedřicha, staršího otcova bratra, který byl 

stejně jako Václav IV. příznivcem lovu. Roku 1388 ji vzal strýc do Prahy, kde se věnoval 

mimo jiné i politickým jednáním. Prý půvabná dvanáctiletá princezna krále Václava IV. 

okouzlila. Žofie byla na českou královnu korunována 15. března 1400 a ve stejném roce 

byla korunována na královnu římskou. Václav oslavil manželský svazek tím, že dal zhotovit 

řadu vynikajících rukopisů - Bible Václava IV. 

……………………………………………………………………….................................................... 

Svatí Filip a Jakub ml. 

     Apoštol Filip se narodil v Betsaidě u Genezaretského jezera 

podobně jako apoštolové Petr a Ondřej. Povolán byl mezi 

prvními apoštoly. Filip byl ženat, měl dcery a zůstalo v něm 

přirozené lidství. S nadšením přijal Ježíšovo pozvání k 

následování. Po seslání Ducha svatého kázal v Malé Asii a život 

skončil ukamenováním na kříži v Hieropoli.  

     Jakub ml., syn Alfeův (Kleofášův) a příbuzný Pána Ježíše, je 

představitelem života z milosti, muže modlitby a askeze. Stal se 

prvním jeruzalémským biskupem. Byl shozen z cimbuří a 

kamenován s modlitbou na rtech. Životem i ve svém listě nás 

učí, že víra bez skutků je mrtvá.  

     Jejich společný svátek, ve starém kalendáři uváděný 1. 5. 

souvisí s přenesením jejich ostatků a hlavně s posvěcením 

římské basiliky Dvanácti apoštolů 1. 5. 570.  

V novém liturgickém kalendáři došlo k přesunu svátku o dva dny. 

 
************************************************************************************************ 
 

Informace o uskutečněných akcích 

 

 

Malujeme na okna 
 

     V naší obci se během posledních let zrealizovalo mnoho akcí a staveb. Na většinu z nich 

se podařilo sehnat dotace. Tím pádem obec ušetří nemalé finanční prostředky. Mezi takové 

akce patřila i výměna oken na Základní škole Cetkovice v roce 2011. Součástí podmínek 

https://cs.wikipedia.org/wiki/Václav_IV.
https://cs.wikipedia.org/wiki/Seznam_českých_kněžen_a_královen
https://cs.wikipedia.org/wiki/Landshut
https://cs.wikipedia.org/wiki/Bible_Václava_IV.
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dotace ze SZIF, kterou poskytla MAS partnerství 

venkova, byla i soutěž Malujeme na okna. 

V letošním roce se tak konal již 5. ročník. Soutěže 

se zúčastnilo 11 dětí. Komise měla velmi těžkou 

roli v rozhodování, protože čtyři obrázky byly 

velmi zdařilé. Nakonec po dlouhém rozhodování 

stanovila toto pořadí: 
 

1. Mořský koník – Linda Tománková 
2. Ptáček – Beáta Komárková 
3. Květy – Lenka Zvejšková 

 

     Samotné vyhlášení vítězů se konalo ve čtvrtek 21.4.2016, kdy starosta Mgr. Petr Horák 

předal hodnotné ceny úspěšným soutěžícím. Všechny ostatní účastníky soutěže pak 

obdaroval drobnou sladkostí.  

         Petr Horák 

 

………………………………………………........................................................................................ 
 

Noc s Andersenem 

 

 

     V noci z pátku 1. dubna na sobotu 2. dubna 

2016 jsme v knihovně prožili první Noc 

s Andersenem.  
     Letos už probíhal 16. ročník této 

celorepublikové akce, do které se zapojilo 639 

knihoven a 672 školských a dalších zařízení 

v Česku (mimo jiné se nocovalo i na Slovensku, 

Slovinsku, Polsku, Chorvatsku). 

     Na naši první pohádkovou noc se přihlásilo 14 

dětí z 2. – 5. ročníku základní školy. Nastal ten 

očekávaný den a my jsme se sešli v 18 h  knihovně 

– s sebou spacáky, karimatky, deky, zubní kartáčky, pyžama.  

     Knihovna už byla vyzdobena a připravena k nocování i k naplánovanému programu. Děti 

si hned po příchodu „zarezervovaly“ místa ke spaní, a tak mohla tajuplná noc začít.  

Nejdříve jsme si povídali o vzniku této akce, o jejím hlavním poslání, což je podpora 

dětského čtenářství, no a pak hlavně o dánském pohádkáři H. CH. Andersenovi, k jehož 

výročí narození 2. dubna (Mezinárodní den dětské knihy) se akce koná. Na dataprojektoru 

jsme si promítli fotografie ze spisovatelova rodného města Odense. Nejzajímavější byl 

rozhovor s panem Andersenem, který za námi zavítal - trošku se podobal paní vychovatelce, 

ale to vůbec nevadilo. Děti se zaujetím poslouchaly jeho vyprávění. Pak už jen zbývalo 

přečíst si nějaké Andersenovy pohádky, třeba Císařovy nové šaty. 

     A to už nám dost vyhládlo, tak jsme zasedli ke společné večeři, abychom poté mohli 

pokračovat v pohádkovém nocování.  

     Děti dostaly za úkol vyluštit tajenku. Obdržely určité indicie a dle nich vyhledávaly 

písmena do tajenky v dětských knížkách. Samozřejmě, že úkol splnily na výbornou. 
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Úkol nás všechny trošku vyčerpal, tak jsme si odpočinuli povídáním o svých zájmech a 

koníčcích, kdo rád čte a kdo chodí do knihovny, co děláme ve volném čase. Někteří měli 

chuť zahrát si i veselou hru „Tik tak bum“. 

     Hodiny velice rychle ubíhaly, a tak nastal čas pro filmovou pohádku na motivy 

Andersena - „Malá mořská víla“.  Od jejího napsání letos uplynulo 180 let a od zfilmování 

české verze 40 let. Některé děti se už připravily ke spaní, a tak postupně zalehly do svých 

spacáků.  Některým se ale dlouho nedařilo usnout. 

     A najednou bylo ráno a děti se začaly jedno po druhém probouzet, povídat si a chystat se 

na snídani. Moc všem chutnaly bábovky upečené od maminek, vánočka, i ovoce. No a 

nastal čas sbalit si svoje spacáky a batůžky, společně se vyfotografovat a odebrat se domů. 

Jako upomínku na tuto zvláštní noc děti dostaly Pamětní list, dřevěné jo-jo, Desatero 

malého čtenáře, …  

     Doufám, že dětem zůstane také krásná vzpomínka na zajímavou noc strávenou 

v knihovně mezi knížkami. Děkuji za pomoc při organizaci a průběhu celé akce paní 

ředitelce Janě Kubínové a paní Dáše Partyšové. 

A co příští rok? Navážeme na ten letošní?!  

 

Blanka Janková, Obecní knihovna 

 
************************************************************************************************ 
 

Pozvánka na nadcházející akce 
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Pozvánka do knihovny:    

 
 

Výstava 

 

“V kuchyni našich maminek a babiček”. 
 

Možnost shlédnout vždy pondělí v době půjčování knih  

tj. 16.30 – 18.30 h     do 23. května 2016 
 

Přijďte nahlédnout do starých kuchařek s originálními recepty a 

připomenout si, jak se vařilo a peklo v minulém století. 

 
 

 

 

 

 

 

***** 
 

Odpoledne společenských her pro malé i velké  

 

v úterý 24. 5. 2016 v 16.30 h 
 

Přijďte si zahrát a pobavit se! K dispozici jsou nové společenské hry – např. 

Dixit, Zamotej se!, Balanční hra, Kris kros,  
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Mateřská škola Cetkovice, okres Blansko, 

příspěvková organizace 
 

Školní 204, 679 38 Cetkovice 

tel. 516 477 535, e-mail: mscetkovice@seznam.cz, www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola 

 

 

 

 

 

vyhlašuje 

 

 

 

 

 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY 

pro školní rok 2016/2017 
 

 

Termín:    19. 5. 2016 

Místo podání žádosti:  Mateřská škola Cetkovice 

Doba podání žádosti:  13.30 – 16.30 hodin 

 

Rodiče u zápisu předloží: 

 vyplněnou žádost o přijetí do mateřské školy  

 přílohu k žádosti - vyjádření lékaře k přijetí  

do mateřské školy 

 rodný list dítěte 

 občanský průkaz 

  
Formuláře jsou k dispozici na internetových stránkách obce Cetkovice 

www.cetkovice.cz/organizace/materska-skola. 
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